



CMR-250
+ CAJONES



CMR-250



CMRP-220-V



LED



CMRP-220

Los modelos preinstalación NO incluyen valvulería, capilar y bandeja de evaporación automática
 The preinstallation models do not include valves, capillary and automatic evaporation tray

Les modèles de préinstallation ne comprennent pas les vannes, capillaire et le plateau d'évaporation automatique

Ver características técnicas en página 150 / See technical data in page 150 / Voir caractéristiques techniques page 150

Modelo Model Modèle	Largo Length Longueur mm	Alto Height Hauteur mm	Fondo Depth Profondeur mm	Potencia Frig. Frig Power Puissance Frig. W	Consumo Consumption Consommation W	Capacidad Capacity Exposition L	Peso Neto Net Weight Poid Net Kg	Estantes por puerta Shelves by door Étagères par porte	Tensión monofásica Single phase voltage Tension monophasique	Refrig. Coolant Frigorigène	Rango Range Gamme
CMR/CMRV-150	1495	1040	600	250	350	340	102	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMR/CMRV-200	2020	1040	600	300	396	540	133	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMR/CMRV-250	2545	1040	600	590	615	740	164	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMR/CMRV-300	3070	1040	600	590	615	940	195	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMRP/CMRPV-120	1195	1040	600	250		340	72	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMRP/CMRPV-170	1720	1040	600	300		540	99	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMRP/CMRPV-220	2245	1040	600	590		740	125	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C
CMRP/CMRPV-270	2770	1040	600	590		940	151	2	230 V - 50 Hz	R-134a	-2°C+8°C

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS			
Parrilla adicional	Extra shelf	Grille additionnelle	
Cajonera doble inox, auto-cierre	Double drawers set, self-closing	Tiroirs doubles inox, fermeture automatique	
Cajonera triple inox, auto-cierre	Triple drawers set, self-closing	Tiroirs triple inox, fermeture automatique	
Cajon tolva café por cajones	Coffee-grounds hopper instead of drawers	Echange trémie de café par tiroirs	
Cerradura puerta inox	Solid door lock	Serrure à porte inox	
Motor lado izquierdo	Left side engine	Moteur côté gauche	
Encimera sin peto	No upstand worktop	Plan de travail sans panneau de protection	
Set 4 ruedas	4 Castors set	Jeu 4 roulettes	
Set 6 ruedas	6 Castors set	Jeu 6 roulettes	
Registrador de alarmas HACCP	HACCP alarm recorder	Enregistreur d'alarme HACCP	
Respaldo inox	Stainless steel rear side	Soutien en inox	consultar - consult - consulter
Tropicalizado 43°C	Tropicalized to 43°C	Tropicalisé 43°C	consultar - consult - consulter
Versión baja temperatura -20°-15°	-20°-15° Version	Version -20°-15°	consultar - consult - consulter
230V 60hz / 115v 60hz	230V 60hz / 115v 60hz	230V 60hz / 115v 60hz	consultar - consult - consulter

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.



LED



CMR-250-V

CMR-150	CMR-200	CMR-250	CMR-300
CMR-150-V	CMR-200-V	CMR-250-V	CMR-300-V
CMRP-120	CMRP-170	CMRP-220	CMRP-270
CMRP-120-V	CMRP-170-V	CMRP-220-V	CMRP-270-V